
 

 

【家庭教育学級】 核家族化・少子化・地域の連帯感の希薄化が進む現代社会においては、 

子育てについて気軽に相談できる機会が少なくなっています。そこで、“自信を持って、楽しく 

子育てをしてほしい”との思いから、子育てに迷い、悩んでいる親御さん、家庭教育のヒントを 

学びたい親御さんを対象に「子育てや家庭教育について学ぶ場・学ぶ機会」を設けたものです。 

 

桃生小学校 第２回学習会  １１月２９日（水）  実技 

 「親子で楽しく手話を学ぼう」  講師：手話通訳員 石垣ゆみ子氏 石垣由美氏 他７名 

＜内容＞  ・手話を学ぶ（簡単なあいさつ・会話、歌を手話で表現） 

＜感想＞  ○テレビなどで見たことはありましたが、やってみるのは初めてでした。日常のあい    

さつはすぐにでも活用したいと思います。歌にあわせて親子で 

楽しく手話ができました。 

      ○身近なあいさつや皆の知っている歌を手話で学ぶことができ、 

貴重な体験ができよかったです。 

 

 

中津山第二小学校 第２回学習会  １１月３０日（木） 講話 

 「子育てを通した親としての成長(親育ち)について」  講師：県教育庁教育企画室 主幹兼企画員 本田結城子氏 

＜内容＞  ・子育て講話（愛着形成・食事の重要性など） 

＜感想＞  ○小学生の子どもを育てている立場で、大変ためになるお話を聞くことができました。  

食事の大切さ、子どもへの声がけなど、日常生活で生かせることがたくさんありま 

した。日々忙しさに追われていますが、この子育ての貴重な時間を大切に過ごせる 

ようにしていきたいです。 

 

 

広渕小学校 第３回学習会  １１月３０日（木）  講話 

 「絵本に学ぶ子育て・親育ち～お母さんだって今日は心の日曜日～」   

講師：石巻市不登校支援相談員 津田眞一氏 

＜内容＞  ・子育て講話（絵本から“子育て”で大事にしたいことを学ぶ） 

＜感想＞  ○無条件の愛の大切さを再確認できた。まず自分を好きになり、自分を褒めて子ども 

と心から向き合い、抱きしめ愛してあげたいと思った。 

      ○子どもとどう向き合うか、とてもシンプルな答えをいただいた気がします。難しく 

考えていたのかも知れませんが、話を聞いてホッとしました。 



 

鹿又小学校 第３回学習会  １１月３０日（木）  講話 

 「子どもの感情を育てる親子のコミュニケーション」 講師：スクールカウンセラー 阿部富士子氏 

＜内容＞  ・子どもとの向き合い方（コミュニケーションのとり方） 

＜感想＞  ○話だけでなく、ペアで実技などを入れながらの学習会だったので、 

飽きずに聞くことができました。 

      ○受容する心が大切と聞き、少しずつそうなれるように努力したいと思いました。 

      ○今回の講話を機に、ゆっくり子どもの話を聞く時間を作りたいと思います。 

 

 

北村小学校 第２回学習会  １２月１日（金）  講話 

 「情報モラル教室～正しい知識とマナーを学ぶ～」  講師：市視聴覚センター 社会教育主事 今野博之氏 

＜内容＞  ・インターネットやＳＮＳでのトラブルと、正しい使い方を知る 

＜感想＞  ○とても分かりやすい内容でよかった。 

      ○家ではなかなか伝えられないことを教えていただいたのでよかった。 

 

 

蛇田小学校 第２回学習会  １２月１日（金）  講話 

 「スマホって何でダメなの？」  講師：学習療法士 伊藤知子氏 

＜内容＞  ・スマホやゲーム時の前頭前野の働き  ・早寝早起き朝ごはんの効果 など 

＜感想＞  ○スマホやゲームの使い方については家庭でも悩んでいました。今日学ばせていただ  

いたことを家に帰って話したいと思います。 

      ○スマホやゲームがダメだと分かっていても、親自身も使っている現状なので、子ど  

もへの環境づくりが大切だと思いました。聞かせていただいた内容を取り入れて子 

育てしていきたいと思います。 

 

 

寄磯小学校 第１回学習会  １２月１日（金）  講話 

 「スポーツ笑顔の教室～夢をもち夢をかなえるために大切なこと～」   

講師：元ボクシング世界ライトフライ級チャンピオン 木村 悠氏 

＜内容＞  ・夢をかなえるために大切なこと(挫折を乗り越えた経験から) 

＜感想＞  ○挫折しそうなときに頑張ることが夢を実現するために大切なのだと思いました。あ 

きらめたらそこで終わってしまう。仲間も大事ですね。 

      ○前半は、子どもたちがきらきらした笑顔で楽しそうに取り組む姿を、後半は、真剣 

な表情で話を聞き、自分の将来を考える姿を見ることができよかった。 

 

万石浦小学校 第２回学習会・閉級式  １２月１日（金） 講話・実技 

 「電気の話とアクセサリーつくり」  講師：東北電力ホームパル 担当職員 

＜内容＞  ・ちょっとためになる電気の話  ・七宝焼き 

＜感想＞  ○エネルギーの話は勉強になったし、七宝焼きもとても楽しかった。 

      ○電気の話もとても興味深く、楽しかったです。七宝焼きも楽しかった。 

思い通りにいかなくても楽しかったです。 
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